



очень нужен хороший библиографический журнал. Составить его - дело заслужительно трунное. Такой журнал должен быть освомителем о литературе и советником для читателя, нуждающегося в советах; е нуждается большинство. Рецензия есть самый ответственный род литературы. Хорошая рецензия предполагает серьезное знакомство автора с предметом, понимание места данной книги в ряду других книг и - добросовестность. Нам нужны не две-три блых мысли, брошенных "по пополу" книги, а отрывок, знакомящий с самой книгой. Иногда лучше лать подробное оглавление книги и две-три цитаты, чем Сегную, лиллетантскую и ни мало не убедительную оценку. Было бы очень желательно, чтобы ваш журнал стал воспитателем рецензентов, беспомощно посылая в этой области верхоглядство, норяжливость и то срецифическое кумовство, которое, уви, представляет собой в области рецензий очень и очень нерадкое явление.

Позвольте ртими несколькими словами выражить свое сочувствие нашему начинанию и пожелать ему всячего успеха!

18 мая 1934 года

Л. ТРОИКИЙ.